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EXKLUZIVNĚ OBJEVUJEME VŠECHNY DETAILY NEBEZPEČNÉ VÁLEČNÉ
HRY PO SRSKU! Na příjezd Lavrova připravovali drama a mezi plány byla i
varianta ZAJETÍ!
Ohlášená návštěva ruského ministra zahraničí Sergeje Lavrova u nás vyvolala skutečnou diplomaticko-
zpravodajskou válku, která vážně hrozila uvrhnout celou Evropu do totálního chaosu, odhaluje Informer.

Ohlášená návštěva ruského ministra zahraničí Sergeje Lavrova u nás vyvolala skutečnou diplomaticko-zpravodajskou válku, která vážně
hrozila uvrhnout celou Evropu do totálního chaosu, odhaluje Informer.

Vydírání Vučiče: První myšlenkou Západu bylo donutit Srbsko a prezidenta Aleksandara Vučiče zrušit návštěvu Sergeje Lavrova
Zajetí: Britové poté navrhli, aby ruskému ministru zahraničí bylo povoleno odletět do Bělehradu, aby pak mohl být zablokován v Srbsku
Střílejte, pokud si troufáte: Ruská služba posuzuje, zda je NATO připraveno havarovat ruské státní letadlo, pokud poletí do Bělehradu bez povolení
Let přes Bosnu a Hercegovinu: V Moskvě vznikl nápad, aby letadlo létalo „nikým nebem“ nad Jaderským mořem a poté do Srbska přes Neum

Jak jsme se dozvěděli, již týdny, daleko od očí široké veřejnosti, vznikají na obou stranách velmi nebezpečné plány, v jejichž středu je
Srbsko. Rusko se snažilo najít způsob, jak by se jeho ministr zahraničí dostal do Bělehradu, zatímco na druhé straně západní mocnosti
dokonce zvažovaly myšlenku „zajmout Lavrova“ u nás!?

Můj koutek
DRAGANA MITROVIĆ FAKULTA POLITICKÝCH VĚD

KDYŽ LAVROV JEDE DO TURECKA, TAK JE VŠE V POŘÁDKU, A KDYŽ BY SE V
SRBSKO MĚLO OBTĚŽOVAT, TAK JSOU VŠICHNI ZVÁNI, ABY JÍ KÁZALI! KDYŽ LAVROV JEDE DO

TURECKA TAK JE VŠE VČERNÁ HORA, KDE BYSTE BYLI, KDYBY STE NEBYLI RUSKO? „Po zákazu létání
nad Lavrovem bych nedělal drama,“ šokoval novým prohlášením Abazović ČERNÁ HORA, KDE BYSTE

BYLI KDYBY STE NEBYLI

Hrozné zprávy
Pouze prezident Vučić ví, jaké zprávy obdržel a ze kterých stran. Ten se však nedal a návštěvu nezrušil

https://informer.rs/vesti/politika/710056/kad-lavrov-ide-tursku-onda-sve-redu-kad-treba-maltretira-srbija-onda-svi-pozvani-joj-pridikuju
https://informer.rs/planeta/balkan/710009/dritan-abazovic-sergej-lavrov
https://informer.rs/planeta/vesti/709954/prelet-sergej-lavrov-avion-gasovod
https://informer.rs/planeta/balkan/709897/rusija-crna-gora-diplomatski-odnosi-prekid
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- Pro prezidenta Putina a Rusko bylo velmi důležité, aby se Lavrov objevil v Bělehradě, protože by to ukázalo, že v Evropě existuje
alespoň jedna země, která neuvaluje sankce na Moskvu. Příjezd šéfa diplomacie do Bělehradu by byl konkrétním důkazem „měkké síly“
ruského státu... Proto bylo zvažováno několik plánů na obejití embarga NATO na lety ruských letadel. První bylo něco, co bych hovorově
nazval: ‚Střílejte, jestli se odvážíte. „Ruské zpravodajské služby odhadovaly, že není šance, že by se Západ odvážil sestřelit letadlo s
Lavrovem, takže někteří navrhli, aby se vydalo na let bez jakýchkoliv povolení. Nakonec však tuto myšlenku odmítli, protože i kdyby
existovalo určité procento rizika, a ano, existuje mnoho ... - vypráví mluvčí Informeru.

Jak jsme se dozvěděli, minulý víkend se v Moskvě projednával poslední plán útěku šéfa diplomacie.

- Myšlenkou bylo, aby se státní letadlo přesunulo přes Středozemní moře, nad mezinárodní vody, odkud by pak vstoupilo do Jaderského
moře s „nikým nebem“ a poté letělo do Srbska vzdušným koridorem přes Neum a Bosnu a Hercegovinu. A od toho se, jak nyní víme,
vzdali. Odhaduje se, že by existovalo určité riziko reakce sil NATO rozmístěných v Bosně – uzavírá zdroj Informer.

Poslouchali rozkaz
Západ nakonec uplatnil dlouho osvědčenou metodu – nařídil zemím v našem regionu, aby zakázaly přelet ruského státního letadla. Černá
Hora, Severní Makedonie i Bulharsko poslušně běžely splnit rozkaz Washingtonu a Bruselu, takže Lavrovova návštěva musela být
oficiálně zrušena.

Zatímco vláda, ruská a západní ambasáda nechtěla naše včerejší zjištění komentovat, experti a partneři našeho listu tvrdí, že krize kolem
léta Sergeje Lavrova v jednu chvíli skutečně hrozila přerůst v otevřenou válku.


